



娱乐

如东日报

《七十七天》预告 江一燕赵汉唐莫逆于心砥砺前行



10月10日，由赵汉唐执导并与江一燕共同主演的首部华语极地探险电影《七十七天》发布剧情版预告、人物关系版海报及多张人物剧照。

为自己而活 向远方勇敢出发

此次曝光的“剧情版”预告再现了影片的完整故事，并将影片中人物的梦想与执着，勇敢与自由进行完美呈现。预告片中江一燕饰演一位下肢瘫痪的女摄影师，不知道是怎么样的横祸让她此生与轮椅相伴，无论如何她似乎并没有因为意外的降临而就此沉沦，而是选择继续坚持活下去，每天独立完成自己的饮食起居，为汽车换轮胎、参加各类聚会和社会活动，俨然是身残志坚的楷模。而从预告片中又可以看出她好像厌倦了生活的一切，并控诉命运的不公。

而直到影片男主的出现，他给予她精神上的帮助与默默的支持，而她的生活也貌似慢慢的发生变化，上下台阶不再困难，生活的繁重似乎也有所减轻，他们彼此敞开心扉共同探讨诗和远方，他的出现貌似让她重新找到了活下去的勇气和希望，从而一起完成去冈仁波齐的心愿。而男主也通过女主鼓励与支持去尝试开启常人不敢企及的无人区探险之旅，他们心愿是否能够达成，探险是否能够完成，让我们拭目以待。

此次影片除曝光“剧情版”预告之外，还曝光了“人物关系版”海报，在初升的太阳照耀之下整体海报呈现暖色调，象征未来的希望与光明。海报中男主目视远方神情坚毅，女主若有所思，脸上挂着一丝微笑。

取材于真人真事 砥砺前行梦出发

据悉，影片取材于真人真事，再现了杨柳松徒步穿越羌塘无人区的真实故事以及身残志坚不屈不挠的女摄影师蓝天的真实经历。

影片男主原型杨柳松以自行车为运载工具携带非常有限的给养独自一人徒步77天，经历了难以想象的生死考验，横穿了羌塘无人区。他的此次穿越前无古人，凶险程度远胜攀登珠峰。而影片中江一燕的原型为毕业于中央美院的女摄影师蓝天，她在西藏墨脱徒步旅行时为拍摄星空摔伤，高位截瘫。面对厄运她没有放弃，而是选择勇敢的活下去，并在拉萨开了一间客栈。当杨柳松深陷绝境时，是轮椅上蓝天的笑容激励着他一步步走出无人区……

## 网播港剧获好评 “新”港剧时代真的要来了？



还记得那些年在租碟屋，为一部香港影片痴迷着看了一下午？《英雄本色》《警察故事》《暗战》《天地男儿》……记忆里有多少这样熟悉的名字，港剧辉煌的时代似乎一去不复返。但最近，随着一波“新”港剧出炉，如《反黑》《使徒行者2》等，不仅制作精良得让观众惊艳，叙事视角和风格也全新升级，再加上“内地资本+平台资源”的合作模式，“新”玩法让港剧再次容光焕发。

《反黑》选角，姜还是老的辣

不得不说，在港剧最辉煌的年代里，几乎人心中都有一个“阿sir”。无论是长相俊美的杨sir（张智霖饰），还是英雄果敢的阿杰哥（梁朝伟饰），他们都曾是我们憧憬的对象，这一部部港剧也成就了无数TVB老戏骨。

近期陆续热播的《使徒行者2》《反黑》虽然都是“新”港剧，但在选角上却依然紧紧抓住老戏骨。《使徒行者2》中集结了苗侨伟、陈豪、许绍雄等众多名演。《反黑》则更为惊艳，主演陈小春，从当年炫酷的古惑仔“山鸡哥”摇身一变，成为铲除邪恶的卧底探员凤凰哥，带领吴孟达、

## 《全球风暴》提档 10.20 备受期待的灾难大片袭来

由华纳兄弟影片公司出品的2017年度灾难大片《全球风暴》（Geostorm）今日宣布内地提档至10月20日上映，内地观众将可第一时间先睹为快。影片以毁天灭地的特效场面和悬念重重的紧张故事打造激爽观影体验，全门类气象灾害肆虐全球的视听奇观尤其震撼。在影片中，世界面积最大国家俄罗斯、第二人口大国印度分别遭遇极端高温和龙卷风暴，世界末日般的灾难场景惊心动魄。片方今日还发布上海版海报，预示片中有更多中国元素，同时曝光全新片花展现更多精彩画面。

《全球风暴》的故事发生在未来，环境恶化导致自然灾害愈演愈烈，因此世界各国通力合作，创造了能控制天气的强大气象卫星网络。但是卫星网络突发故障开始攻击地球，摧毁一切的气象灾难便席卷世界。而随着事态发展，浩劫背后的阴谋人祸也开始浮出水面，令主人公的救世之旅面临更严峻考验。作为2017年好莱坞规模最大的灾难片，对气象灾难的呈现无疑是重头戏，印度和俄罗斯场景就是冰山一角。

《全球风暴》以观众熟悉的地标城市莫斯科和孟买来展现两国遭遇的灭世浩劫，俄罗斯向来给人以寒冷国度的固定印象，在影片中却偏偏遭遇热力考验，强烈反差带来更大冲击，也凸显主创匠心。在已曝光预告中，失控卫星向莫斯科发射强度激增的热力攻击，明亮光束照亮



夜空，堪比科幻片中的星际战争场景。受到攻击的莫斯科秒变熊熊火海，克里姆林宫、红场等象征辉煌历史的经典地标淹没在火焰浓烟之中，末日景象令人窒息。印度景象风格迥异但同样震撼。孟买是印度人口最多的城市，人流密集的市区和郁郁葱葱的外围平原是其特色，也更适合超强龙卷风炫耀威力。远超常规的超强龙卷风卷起通天烟柱，集结成群快速移动，所过之处一片废墟。从广阔平原到孟买中心，房屋树木全部被毁，车辆人群像折纸一样被裹挟飞上天空，绝望的哭喊淹没在漫天黄土中，令人无比揪心。未来世界的科幻设定和不惜工本的特效制作，让孟买和莫斯科场景既

空前宏大又细腻真实。

印度和孟买场景其实只是《全球风暴》惊艳视觉的一小部分，影片打造“全门类气象灾害”的概念，奉献远超同类影片的饕餮盛宴。在影片中，迪拜的摩天大楼被超级海啸摧毁，东京被巨型冰雹惨烈空袭，温暖的里约被寒潮袭击变成冰雪世界，更有香港地陷、奥兰多雷暴等更多震撼场面，让喜爱灾难片的观众一次性过足瘾。

随着中国电影市场日益重要，中国元素也频繁现身好莱坞大片，此前香港地热“煎鸡蛋”的巧思就曾引发网友热议。今日曝光的海报以举世闻名的上海外滩为主体。堪称建筑奇观的陆家嘴美轮美奂，乌云密布、电闪雷鸣的背景气势宏大。海报也预示片中将有更多中国元素，让观众感觉更加亲切。

《全球风暴》主创阵容强大，也为影片带来更多看点。导演兼编剧迪安·德夫林（Dean Devlin）是《独立日》（Independence Day）、《哥斯拉》（Godzilla）等火爆大片的制片人，拍摄灾难题材功力深厚，在灾难场景之外，更加入堪比《地心引力》（Gravity）的太空抢险和政治阴谋两条线索，使影片更加精彩纷呈、扣人心弦，被评论预测为“《2012》（2012）之后最值得期待的灾难大片”。而主演则集结杰拉德·巴特勒（Gerard Butler）、吴彦祖、吉姆·斯图吉斯（Jim Sturgess）等偶像明星，让不少网友表示已经迫不及待要去“为男神打call”。

## 十大港台经典古装武侠剧（一）

1、1979至1985版《楚留香》



主演：郑少秋、赵雅芝、汪明荃、米雪、吴孟达等  
推荐理由：之所以把该剧列为十大港台经典古装武侠剧之一，是因为该剧是最早引起轰动的古龙剧，其社会影响力和良好口碑让这部经典流传至今。正是因为《楚留香》的成功，武侠剧从此成了荧屏的热点，一股武侠浪潮也由港台席卷到了内地，甚至波及所有华人世界。

2、1983版《射雕英雄传》



主演：黄日华、翁美玲、苗侨伟、杨盼盼等  
推荐理由：把83版的《射雕英雄传》列为最为经典的金庸剧，一点也不为过，尽管之后香港、台湾和大陆曾多次斥巨资翻拍这一金庸名作，却始终无法逃出83版射雕的套路，更是无法在艺术成就和社会影响力上与其匹敌。该剧是众多港台武侠剧中无人能够超越的经典之作。

3、1983版《神雕侠侣》



主演：刘德华、陈玉莲等。  
推荐理由：83版的《神雕侠侣》可以说开创了杨过与小龙女旷古倾今的爱情的先河，此后，各路版本的《神雕侠侣》纷纷而出，却仍无法媲美最初那份美好，便是刘德华版《神雕侠侣》所带给人们的经典传奇。可以说，83版神雕延续了83版射雕的经典，却诠释了与之不同的另一种味道，一个豪情万丈，一个寸骨柔肠。

4、1984版《鹿鼎记》



主演：刘德华、梁朝伟、刘嘉玲、毛舜筠等。  
推荐理由：两位天王的缘分和竞争，正是始于80年代中期的这部《鹿鼎记》；而梁朝伟与刘嘉玲的多年爱情长跑，也是结缘于这部《鹿鼎记》，因此，正是这部《鹿鼎记》，成就了两位天王，更成就了友谊与爱情。再没有哪部港台武侠片能比该片大腕云集，当初的两大天王尽管是初出茅庐，却早已锋芒毕露，更昭示着他们未来的星运。

5、1988版《绝代双骄》



主演：梁朝伟、吴岱融、黎美娴、谢宁、苗侨伟、戚美珍、吴君如、吴孟达等。  
推荐理由：又一部被搬上荧屏的古龙的经典武侠，有着一点也不逊色于金庸武侠的魅力和风格。小鱼儿与花无缺，这对同胞兄弟，却因为上一代的恩怨情仇，要进行一番残忍的骨肉相残。该剧在充分尊重原著的前提下，赋予了角色更多的血肉和色彩，特别是梁朝伟所饰演的小鱼儿，好像是为他量身打造一样，可以说是部最为彰显梁朝伟个人特色的电视剧了。